

Инспекторы по пропаганде безопасности дорожного движения рассказали учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснили правила езды на велосипеде.

Инспекторы полиции отметили, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться отрицательному влиянию. Вместе с полицейскими дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспекторов ГИБДД и задавали интересующие их вопросы.

